


(_ CONTENT/CbOBLPXAHVE )

Manual INSErUCHON. ........ooiiicc s 6
VIHCTPYKLIMA 38 YIMOTPEOA. ...t 10
MOAE A'E@MPIOI ... 14

Istruzione per l'uso.

OAHIIEZ XPHEIHE KAPEKAAT ..ot 22

8000660

VIHCTPYKUMSA NO €KCMNYATALMM. ... 26

SRB_HR
Uputstvo za upotrebu.................... 30

@ Hasznalati utasités.............cooooiiiiinii 34
@D N5v0d KPOUZiti...ooeoo 38
@ Gebrauchsanweisung............cccecoieieeieeiieneens 42
@ Instrucciones de Uso...........ccocviiiiiniiiic 46

BG-Ckanupaite QR kopfa, 3a Aa nonyuuTe noseye MHGoOpMaLms 3a NpoaykTa U MHCTPYKLWs 3a ynotpeba Ha
noeeve esnLu.

i

Waternete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOMNCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download
QR Scanner App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako biste dobili viSe informacija o proizvodu | uputsva za upotrebu na vise jezika.
Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in pit lingue.
Scarica I'app QR Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwan Tou kwdika QR yia TepIoodTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA HE TO TTPOIGV Kal 0dnyieg Xpiong o€
TePIoooOTEPEG YAWOOEG. KateBdaTe TV epappoyri QR Scanner oTn ouokeur| 0ag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en
plusieurs langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és ésszeszerelési utmutatéhoz juthat tovabbi
nyelveken. Amennyiben sziikséges, toltson le QR-kdd olvas6 alkalmazast a készilékére.

RU-OTckannpyitte QR-kog, 4To6bl Nonyunts Gonblue nHopmaLmm o NPoayKTe U MHCTPYKLMUM MO
SKCMnyaTaumm Ha Apyrux aablkax. 3arpyante npunoxexne QR Scanner Ha CBOe yCTPOICTBO.

D-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten
wir Sie den QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR
scanner app op je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai
multe limbi. Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér té marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér té hapur manualin né mé
shumé gjuhé. Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykow.
Pobierz aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kofoT 3a Aa fobuell noseke WHGOpMaLMM 3a NPOU3BOAOT U YNATCTBO 38 KOPUCTEHE,HA
noeeke jasuun.CumHete ja annukauujata QR Scanner App Ha BalLWOT ypena.

TR-Detayl trin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu
cihaziniza indiriniz.

ES- Escanee el codigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios
idiomas. Descargue en su dispositivo la aplicaciéon de Lector de codigos QR.
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&>  IMPORTANT! KEEP FOR
FUTURE REFERENCE.READ!

This is an enhanced child restraint system i-Size (40 - 105 cm, rear-facing; 76 - 105 cm, front-
facing; maximum user weight: 21 kg). It is approved under UN Regulation No. 129 for use in i-
Size-compatible seating positions in the vehicle, as specified by the vehicle manufacturers in
the vehicle user manual. In case of doubt, consult the manufacturer of the enhanced child
restraint system or the dealer.

This is an enhanced child restraint system i-Size booster seat (100-150 cm, rear-facing). It is
approved under UN Regulation No. 129 for use mainly in i-Size seating positions as specified
by the vehicle manufacturers in the vehicle user manual. In case of doubt, consult the
manufacturer of the enhanced child restraint system or the dealer.

2. In terms of installation, the system can be expected to comply if the manufacturer has stated
in the vehicle's owner's manual that it is suitable for installation of an i-Size child restraint
system of this age group.

3. This child restraint system is classified as “i-Size” under conditions more stringent than
those applied to previous models not accompanied by this note.

4. This car seat is approved for use with the following types of installation methods:
REAR-FACING INSTALLATION: ECE R129/03 I-Size universal ISOFIX ECRS, rear-facing
from 40-105 cm and child weight <21 kg., with ISOFIX attachments and top tether;
FORWARD-FACING INSTALLATION: ECE R129/03 I-Size universal ISOFIX ECRS,
forward-facing from 76-105 cm and child weight <21 kg., with ISOFIX attachments and
top tether;

FORWARD-FACING INSTALLATION: ECE R129/03 USOD i-Size forward-facing child
booster seat, 100-150 cm, with adult safety belt with or without ISOFIX attachments.

Appropriate only if the approved vehicle DO NOT use the device in

are equipped with three-point / retracto . P
safety belts approved in accordance with seating positions where an

UNECE Regulation Ne 16 or othe anti-impact airbag is installed
equivalent standards. and unlocked.

( Important safety instructions! )

The instructions for use must be kept for the entire life of the universal child restraint
system!

1. ATTENTION! The hard items and plastic parts of the enhanced child restraint system
must be placed and installed so that, when the vehicle is in normal operation, they cannot
be trapped by a sliding seat or vehicle door.

2. ATTENTION! All belts that secure the restraint system to the vehicle must be taut, all
belts that restrain the child must be adjusted to the child's body. The belts should not be
twisted.

3. ATTENTION! Itis extremely important to ensure that the lap belt is used low down so that
the pelvisis secure.

4. ATTENTION! Itis recommended that the device be replaced when it has been subjected
to violent mechanical stress in an accident

5. ATTENTION! It is dangerous to make alterations or additions to the device without the
approval of the type approval authority. Failure to follow exactly the installation instructions
provided by the manufacturer of the child restraint system can be hazardous.

6. ATTENTION! When the chair is not equipped with a fabric cover, it should be kept away
from sunlight, as it may otherwise be too hot for the child's skin.

7.ATTENTION!! Do notleave children unattended in an enhanced child restraint system.




8. ATTENTION! Properly secure any luggage or other items that may cause injury in the event of
acollision!

9. ATTENTION! Do not use the enhanced child restraint system without its cover.

10. ATTENTION! Do not replace the cover of the enhanced child restraint system with anything
other than that recommended by the manufacturer, as the cover integral to the performance of
the child restraint system.

11. IMPORTANT - DO NOT USE AS FORWARD-FACING BEFORE THE CHILD IS OVER 15
MONTHS OF AGE.

12. ATTENTION! Keep the enhanced child restraint system rear-facing until the child's age
exceeds 36 months or until the child's height exceeds 105 cm.

13. ATTENTION! Please refer to the vehicle manufacturer's instruction manual.

14. ATTENTION! Regularly check the belts for wear, paying special attention to the attachment
points, the guards and the adjusting devices!

15. ATTENTION! Do not leave the buckle partially closed, it should be locked when all parts are
engaged. You must be able to remove the child from the seat immediately in the event of an
emergency. Your child should be taught never to play with the buckle.

16. ATTENTION! Store the child seat in a safe place out of the reach of children when not in use.
Avoid placing heavy objects on the seat. Do not allow your car seat to come into contact with
corrosive substances like battery acid.

17. ATTENTION! For the “i-Size enhanced child restraint system” the user must read the
vehicle manufacturer's instruction manual!

18. ATTENTION! Do not keep your child on this safety seat for a long period of time. During long
journeys, take more breaks and remove the child from the safety seat.

19. ATTENTION! The images on the front page and inside the manual are for illustrative
purposes and may differ from the actual product.

20. ATTENTION! Before the first use of the product, remove all marketing materials, as well as
the devices used to attach them to the product.

21. ATTENTION! DO NOT use the enhanced child restraint system if the buckle position of the
adult seat belt with respect to the seat's main anchor points is unsatisfactory, please contact the
manufacturer ifin doubt. ECE R129/03
22. ATTENTION! DO NOT use anchor points other than those described in the instructions and
marked on the enhanced child restraint system, please contact the manufacturer if doubt.

fTYPE OF APPROVED BELTS YOU MUSTHAVE IN YOUR CAR: h
A - Car safety belt - Diagonal belt
B - Car safety belt - Lap belt
C - ISOFIX attachment points
D - Top tether attachment point in the car trunk
Your safety seat can be installed using ISOFIX
Attachment points and top tether when rear-facing (40-105 cm) and front-facing (76 - 105
cm). For height 100-150 cm, it can be installed facing forward, with a 3-point seatbelt for
adults and with or without ISOFIX attachment.

Options for installation - the mounting location must be equipped with ISOFIX

attachment points and a top tether attachment point!

ITCANNOT BE USED ON SEATS WITH 2-POINT BELTS!




Characteristics 9. Shoulder pads

Picture A 10. Shoulder straps

1. Headrest ) 11. Seat cushion

2. Headrest padding 12. Seattilt adjustment button

3. Backrest 13. Button to rotate the seat

4.Buckle 14. Headrest adjustment handle

5. Buck]e pad . 15. Top tether

6. Adjustment button (Cap of adjustment{g. Seatbase

button) ) 17. ISOFIX connectors (tips)

7.Harness adjustment strap 18.ISOFIX release buttons

8. Seatbelt guide 19. ISOFIX guides
(Installation from 40-105 cm ISOFIX connectors + top tether)

rear-facing

IMPORTANT: First, check that the vehicle has 2 ISOFIX metal anchorage hooks at the
intersection between the seat and the backrest of the vehicle under the upholstery.

NOTE: When using the ISOFIX system, the ISOFIX guides (19) can be inserted into the vehicle's
ISOFIX hooks. (Picture 1)..The ISOFIX hooks at either end of the seat pass through the guides.
Step 1. Press the buttons (18) to release the ISOFIX system. (Picture 2) Slide the rails to the
longest position.

Step 2. Press the button (13) and rotate the chair while holding the base. (Picture 3)

Step 3. Place the car seat on the seat of the vehicle in a rear-facing direction. Press the ISOFIX
anchors mechanisms directly onto the vehicle's metal hooks until you hear a “Click”. Make sure
you hear a “click” and the ISOFIX lock indicator is GREEN. (Picture 4)

Step 4. Press the child seat firmly against the backrest of the vehicle seat. During this move, the
ISOFIX system will tighten the child seat to the vehicle backrest and you will hear a “Click”.

Step 5. Grasp the seat and check that it is secured. If the seat wobbles and the ISOFIX anchors
are out, repeat the above steps and reinstall.

( Strap length adjustment )

1. Loosening the straps: Press the strap adjustment button (6) and at the same time pull the two
shoulder straps (Picture 5)

Note: do not pull on the shoulder pads.

2. Tightening the straps: press the red button to release the straps from the central buckle (4)
(Picture 6) Place the child in the seat, connect the two pieces at the end of the straps and insert
them into the central buckle until you hear a click. (Picture 7) Pull the strap in the middle of the seat.
(Picture 8)

3. Pass the top tether behind the seat. (Picture 9) Press the top tether button to adjust its length.
Attach the seat hook to the vehicle. (Picture 10) Pull the tether to tighten it. (Picture 11) Make sure
all belts are tight and the seat is installed properly!

( Installation from 76-105 cm with ISOFIX connectors + top tether front-)
facing

Once you have the ISOFIX anchors on the seat, complete the following steps:

Step 1. Place the car seat on the seat of the vehicle in a front-facing position. (Picture 12) Press

the ISOFIX anchors mechanisms directly onto the vehicle's metal hooks until you hear a “Click”.

Step 2. Press the child seat firmly against the backrest of the vehicle seat. During this move, the

ISOFIX system will tighten the child seat to the vehicle backrest and you will hear a “Click”. If the

seatwobbles and the ISOFIX anchors are out, repeat the above steps and reinstall.

Step 3.Pass the top tether behind the back of the car seat. (Picture 13) Press the top tether button

to adjust its length. Attach the seat hook to the vehicle. Pull the tether to tighten it (Picture 14).

Press the button (12) to adjust the seat recline to the desired position. (Picture 15) Make sure all

belts are tight and the seat is installed properly!
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( Headrest and shoulder strap height adjustment. )

The headrest can be adjusted in different positions. Pull the adjustment handle (14) (Picture 16), move the
headrest to the desired position up and down according to the height of your child. Release the handle - you
should hear a click, which is a signal that the headrest is locked. The position of the belts should be slightly
above the child's shoulders. (Picture 17) Make sure the straps fit properly over the child's shoulders.
(Picture 18)

( Dismantling the harness )
1.Adjust the headrest to its highest position. (Picture 16)
2. Release the shoulder straps from the buckle. (Picture 6)
3. Unhook the shoulder straps (10) from the metal hook behind the seat. (Picture 19)
4. Pull the shoulder straps through the openings in the backrest. Remove the shoulder
pads. Remove the two locking elements from the belts. Store both shoulder straps under
the seat cover.
5. Removing the buckle: lift the seat cover and release the metal plate through the openings
inthe base, the pull it out. (Picture 20)
6. Keep all accessories removed from the seat.
Installation from 100-150 cm with adult safety belt.
Forward-facing installation:
1. After placing the child seat firmly on the car seat facing forward “in the direction of
travel”, use the 3-point seat belt to attachit.
2. Attach the seat with the car seat belt by passing the shoulder belt through the
headrest guide and the lap belt over the child's lap. (Picture 21)
Fasten the belt into the vehicle buckle until you hear a “click”. (Picture 21) If

necessary, tigh i isted.
Installation from 100-105 cm ISOFIX connectors +
adult safety belt, forward-facing

After the ISOFIX anchors of the child seat have been pulled out, place it on the vehicle
seatin a front-facing position “in the direction of travel”.

1. Press the ISOFIX anchors directly onto the vehicle's metal hooks until you hear a
“Click”. Make sure you hear a “click” and the ISOFIX lock indicatoris GREEN. (Picture 4)
2. Use the 3-point beltto attach.

3. Attach the seat with the car seat belt by passing the shoulder belt through the headrest
guide and the lap belt over the child's lap. (Picture 21)

Fasten the belt into the vehicle buckle until you hear a “click”. (Picture 21) If necessary,
tighten the seat belt by pulling oniit.

C— Routing the adult safety belt )

Route of the adult safety belt, rear-facing, installation for height 40-105 cm. Route
the seat belt as shown in (Photo 9.10) and fasten until you hear a "click". Pull on the seat
beltto make sure the buckle is secure and the belt is not twisted.

Route of the adult safety belt, forward-facing, installation for height 76-105 cm.
Route the seat belt as shown in (Picture 13 and 14) and fasten until you hear a "click". Pull
on the seat belt to make sure the buckle is secure and the belt is not twisted.

Route of the adult safety belt forward-facing, installation for height 100-150 cm.
Route the seat belt as shown in (Photo 21) and fasten until you hear a "click". Pull on the
seat beltto make sure the buckle is secure and the beltis not twisted.

Removing the cover - remove the cover of the seat and the backrest as shown in Picture

22.
©




BAXKHO! 3AMA3ETE 3A
NO-HATATbLUHU CIMPABKW.
NMPOYETETE !

ToBa e ycbBbpLUEHCTBAHa cucTema 3a obesonacsiBaHe Ha feua i-Size (40-105 cm, opueHTaumMa no nocoka,
obpatHa Ha gBwxeHueTo; 76-105 cM, opueHTauus MO Nocoka Ha [ABMXEHWETO; MaKCMMasiHO Terno Ha
nonaearens: 21 kr). Ta e ogo6peHa cbrnacHo Mpasuno Ne 129 Ha OOH 3a ynotpe6a B cbBMecTUMU C i-Size
MecTa 3a csijaHe B MPEeBO3HOTO CPEACTBO, KAKTO € MOCOYEHO OT NPOU3BOAUTENNTE HA NPEBO3HK CpeacTBa B
PBKOBOACTBOTO 3a MOTPeGUTENst Ha MPEBO3HOTO CPeACTBO. B criyuail Ha CbMHEHWe ce KOHCynTupaiiTe ¢
NpoM3BOANTENS Ha yCLBbPLLEHCTBaHaTa c1ucTema 3a obesonacsiBaHe Ha AeLia Ui ¢ TbproseLa.
ToBa e ycbBbpLUEHCTBAHA cUCTEMa 3a obe3onacsiBaHe Ha Aeua Moeauralla Aetcka ceganka i-Size (100-150 cm,
OopueHTaLms No nocoka Ha ABukeHneTo). Ts e ogobpeHa cbrnacHo Mpasuno Ne 129 Ha OOH 3a ynotpe6a rnaesHo
B ,i-Size nosnLmm 3a csaaaHe”, KakTo € MOCOYEHO OT MPOM3BOAUTENITE Ha NPEBO3HU CPEACTBA B PHKOBOACTBOTO
3a noTpebuTens Ha NPeBO3HOTO CPeACTBO. B cryyail Ha CbMHEHUE Ce KOHCYNTUpaiiTe C Npou3BOAUTENs Ha
YCbBbPLLEHCTBaHaTa cucTema 3a obesonacsiBaHe Ha AeLia unu ¢ TbproseLia.
2. Moxe fa ce o4akBa, Ye Mo OTHOLUEHWE Ha MOHTaXa cucTeMaTa Lie CbOTBETCTBA, ako MPOUBOAUTENST €
3asBUN B MHCTPYKLMSITA 3a eKCMoartaLiyisi Ha NPeBO3HOTO CPEACTBO, Ye TO € MPUTrOAEHO 3a MOHTUPaHe Ha I-Size
YCO[] oT Ta3u Bb3pacToBa rpyna.
3. Tasn cuctema 3a obesonacsiBaHe Ha Aeua e knacuduumpaHa kato |-Size npu ycnosusi, no-ctporun ot
npunaraHuTe 3a NPeAuLLHU MOAEIH, KOUTO He Ca NPUAPYXKEHN OT Taan Genexka.
4. Taan cenarka 3a kona e ofjobpeHa 3a 13non3BaHe CbC CIIEAHNTE TUMOBE UHCTaNaLMOHHN METOAN:
WHCTANALMUA, OBPATHA HA OBWXEHMETO: ECE R129/03 I-Size yHuBepcanna ISOFIX YCO[, no
obpaTHaHa 0,40-105 cM 1 Terno Ha geTeTo <21 Kkr., ¢ ISOFIX npucnoco6neHus v ropHa

neHTa;
WHCTANALIUA NO NOCOKA HA ABUWXEHUETO: ECE R129/03 I-Size yHuBepcanna ISOFIX YCO[, no
nocoka Ha ABuxXeHuneTo, 76-105 cM 1 Terno Ha AeTeTo 21 kr., ¢ ISOFIX npucnoco6neHus v ropHa neHTa;
WMHCTAJALUA MO NOCOKA HA ABWXXEHUETO: ECE R129/03 YCO[] aeTcka noBaurawa ceganka l-Size,
no nocoka Ha ABwxkeHueTo, 100-150 cMm, c o6e3onacuTeneH KonaH 3a Bb3pacTHU cbC unu 6e3 ISOFIX
3akpenBaHe

MoaXoAslo CaMo ako Of0BPEHUTE MPEBO3HN HE un3nonssaiTe yCTPOMCTBOTO Ha
cpeActBa ca 0GOpyABaHW C TPUTOYKOBU/C MecTa 3a csiiaHe, KbaeTo e
npubMpaLLo YCTPOUCTBO 0Ge30nacuTenHu KonaHm, VHCTanupaHa u pasbnokvupaHa
opo6penu cbrnacHo Mpasuno Ne 16 Ha WKE Ha npoTVBOyAapHa Bb3aadyLUHa
OOH vnu Apyrv paBHOCTOMHW Ha HEro CTaHAapTH. Bb3rnaBHULA.

( BaxkHu uHcTpyKuMm 3a 6esonacHocT! )

WUHcTpykuusaTa 3a yn0Tpe6a TpsiGBa Aa ce 3ana3uv 3a Lenusi XXU3HEH nepuopj Ha
yHMBepcarnHata cuctema 3a o6esonacsisaHe Ha aeua!

1.BHUMAHUE!TBbpauTe AeTtainuM v nnacTMacoBM YacTW Ha yCbBbpLUEHCTBaHaTa cuctema 3a
obesonacsiBaHe Ha fela TpsabBa ga ce pasnonaraT U MOHTMpAT Taka, Ye KoraTo MOTOPHOTO MPEeBO3HO
CPeacTBO e B HOpMariHa ekcrnioataumsi, Te 1a He MoraT ja 6bAaT 3akrnelLLeHm oT NiTbarallia ce cearnka unm ot
BpaTa Ha NPeBO3HOTO CPEACTBO.

2. BHUMAHMUE! Bcuukm konaHu, KOUTO 3akpenBar cuctemarta 3a obesonacsiBaHe KbM NPEBO3HOTO CPEACTBO,
TpsbBa fa 6baaT oMbHATK, BCUYKM KOMaHK, KOUTO 3aabpxart AeTeto, Tpsbsa Aa 6baar perynupanu cnopes
TANOTO Ha AeTeTo. He 61Ba ja Ce Jonycka YCYKBAHETO Ha KONaHuTe.

3. BHUMAHME! N3kniounTeNnHO BaxHO e fia ce OCUrypu M3Non3BaHeTo Ha HaabeapeHnst KonaH HACKO Aoy,
Taka 4e TasbT /]a € 3APaBo 3aXBaHar.

4. BHUMAHME! MNpenopbyBa ce yCTPOWCTBOTO Aa Ce CMEHM, KoraTo Npu Npou3LlecTBre e GUno NoanoxeHo
Ha paspyLnTenHn MeXaHU4YHU HanpexeHns

5. BHUMAHME! OnacHo e Aa npaBuTe NPOMEHN MU AOMBIHEHUS HA YCTPOWCTBOTO 6e3 ofobpeHneTo Ha
opraHa no ogobpsiBaHeTo Ha Tuna. CbluecTBYBa OMACHOCT MPU HETOYHO CMasBaHe Ha MHCTPyKUuuUTe 3a
MOHTaX, NPeAoCTaBeH OT NPON3BOAMTENS Ha cUcTeMaTa 3a obesonacsiBaHe Ha aeLia.

6. BHUMAHME! KoraTo cTonbsT He e 06opyaBaH C TEKCTUNHO Nokputue, Tpsibea Aa 6bae AbpaH HacTpaHa
OT CITbHYEBaTa CBETIIMHA, Thii KaTo B NPOTUBEH CIlyyai MOXe Aia € TBbp/e ropeLl 3a AeTckara Koxa.
7.BHUMAHMUE!! [a He ce ocTaBsT Aela 6e3 HabnoaeHe B yCbBBbPLUEHCTBaHA cUCTeMa 3a obesonacsiBaHe

Ha feua.
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8. BHUMAHME! 3akpenBaiitTe HaanexHo Bceku 6arax unu Apyrv npeameTy, KOMTo ca B CbCTOsHWE Aa
NPUYUHSAT HapaHsIBaHWS! B Cy4aii Ha CoMbChbK.

9. BHUMAHMUE! [la He ce u3nonsea ycbBbplUEHCTBaHaTa cucTema 3a obesonacsiBaHe Ha deua 6e3
NOKpVBanoTo u.

10. BHUMAHMUE! [1a He ce 3ameHsi NOKPMBANoOTO Ha YCbBbpLUEHCTBaHaTa cuctema 3a obesonacsisaHe
Ha AieLia C HUKaKBO APYro OCBEH NPenopb4aHoTo OT MPOVU3BOAMTENS, ThIl KaToO MOKPUBANOTO CbCTaBIsBa
Hepas/ienHa 4acT OT eKCnnoaTaLMoHHUTE XapakTepUCTUKN Ha cucTemara 3a obesonacssaHe.

11. BAXHO - 1A HE CE U3MOMN3BA OPUEHTALIUA C MEOAHE HANPEQ NPEOUN Bb3PACTTA
HAOETETO OA E HAOBULLUIA 15 MECELIA.

12. BHUMAHMUE! [IpbxTe ycbBbpLUEHCTBaHaTa cucteMa 3a obesonacsiBaHe Ha Aela obbpHaTa Ha3ag
[0KaTo Bb3pacTTa Ha [eTeTo He Haasulun 36 Mecella Unu JoKaTo BUCOYMHATA Ha [JeTeTo He HaaBuULLIN
105cm.

13. BHUMAHUE! Mons, HanpaseTe cnpaBka C HapbyHWKa C WHCTPYKLUWMW Ha MNpousBoauTens Ha
NPEeBO3HOTO CPEACTRO.

14. BHUMAHME! MepuoanyHo nposepsiBaiiTe KonaHWTe 3a U3HOCBaHe, kaTo obpbluaTe cneuuanHo
BHUMaHWe Ha TOYKUTe 3a 3aKpensiHe, Ha 3aLLMTUTE U Ha perynupatumTe npucnocotnexms!

15. BHUMAHME! He ocTaBsiiTe kaTtapamarta 4acTU4HO 3aTBOpeHa, T TpsibBa Aa Gbae 3akntoyeHa,
KOraTo BCUYKM 4aCTU ca aHraxupaHu. BegHara TpsGea aa MoxeTe fa n3saguTe AeTeTo OT ceJankara B
cny4ait Ha cnelHa cuTyauust. [leteto Bu Tpsibea fa 6bae Hay4eHo HIKora fja He Cv urpae ¢ katapamara.
16. BHUMAHUE! CbxpaHsiBaiiTe 4eTCKOTO CToNYe Ha 6e30macHo 1 HeAOCTBIHO 3a AeLa MSICTO, Korato
He ce u3ron3ea. M3bsireaiite Aa noctaBsTe TEXKM NPeAMETH BbpXy CTON4YeTO. He nosBonsiBaiTe gocer Ha
BalwueTo cTonye 3a kona ¢ KOPO3uBHY BELLLECTBA KaTo HaNpuMep KucenuHata ot 6atepust.

17. BHUMAHME! 3a ,i-Size ycbBbpLUEHCTBaHa cucTeMa 3a obesonacsiBaHe Ha Aeua“ notpebutensT
TpsibBa Aa NpoyeTe HapbYHKa C MHCTPYKLIMM Ha NPOM3BOANTENS Ha NPEBO3HOTO cpeacTao!

18. BHUMAHME! He ocTtaBsiiTe aeTeTo cu Ha Ta3v nNpeanasHa cefanka 3a Abbr nepuog ot Bpeme. Mo
BpEMe Ha b1 NbTyBaHKs NpaBeTe NoBeYe NoYMBKY M U3BaXanTe AeTETO OT NpeanasHaTa ceaanka.
19. BHUMAHME! N306paxeHnsaTa Ha 3arnaBHaTa cTpaHuua U BbTpe B MHCTPYKUUSiTA ca NPUMEPHU 1
MOXe /la Ce pa3nnyaBaT OT AeNCTBUTENHNSA MPOAYKT.

20. BHUMAHUE! lMpean nbpBata ynotpeba Ha npopykTa OTCTpaHeTe OT HEro BCUYKU peknamHu
matepuani, KakTo 1 U3Mnon3BaHUTe NpUCNOCOBNeHs 3a NPUKpPenBaHeTo UM KbM NPoayKTa.

21. BHUMAHMUE! HE vn3nonsBaiTe ycbBbplUeHCTBaHaTa cucTema 3a obesonacsiBaHe Ha Jeua, ako
nosnuusTa Ha katapamara 3a 06e30nacuTerIH1s KomnaH 3a Bb3PacTHU KbM [aBHUTE OMOPHU TOYKW Ha
KOHTaKT Ha cepjankata e He3aJoBONWTernHa, MONs CBbpXeTe Ce C MpPOou3BOAUTENst B Cryyai Ha
CbMHEHMeE.

22. BHUMAHMUE! HE vanonaBaiiTe Apyrv ONOPHM TOYKM HA KOHTAKT, PasfU4HW OT Te3un, OnuUcaHu B
VHCTPYKUMSITa M MapkMpaHu Ha yCbBbPLUEHCTBaHaTa cucTema 3a obesonacsiBaHe Ha feua, Monst
CBbPXETE Ce CNPOU3BOANTENS B Cry4al Ha CbMHEHUE. ECE R129/03

KBVIJJ HA YTBBPAEHUTE KOJTAHU, KOUTO TPAABEBA JA UMATE B KOJATA:
A - ObesonacuTeneH konaH Ha konarta - [lnaroHaneH konaH
B - O6e3onacuTteneH konaH Ha konata - Hap6eapeH konaH
C - ISOFIX MpwkpensaLum To4kn
D - Touka 3a 3aKkpensiHe Ha ropHa neHTa B 6araxHuka Ha aBTomo6una
Bawara o6esonacutenHa ceganka moxe aa 6bae nHctanupaxa c nomowyra Ha ISOFIX
MpukpenBaLLy TOYKW U ropHa NeHTa, koraTo rneaa Hasag (40-105 cm) v korato rnega Hanpen (76-105
cm). 3a pber 100-150 cm TS Moxe f[a ce uHCTanupa obbpHaTta Hanpep, ¢ 3-TOYKOB KonaH 3a
Bb3pacTHU 1 cbe unu 6e3 ISOFIX 3akpensaHe.

@ Bb3MOXHOCT 3a MHCTanupaHe - MOHTaXXHOTO MSACTO TpsibBa Aa 6bae o6opyasaHo ¢ ISOFIX
MpuKpenBaLLy TOYKM 1 TOUKa 3a 3aKpensiHe Ha ropHaTa neHtal

HE MOXE [A CE U3NON3BA HA CELAJIKM C 2-TOYKOBU KOJTAHW !




XapakrepucTuku

CHumka A

1. O6neranka 3a rnaea 9. OmekoTUTEN Ha PAMEHHUTE KONaHu

2. OmekoTuTenN 3a rmaea 10. PameHHM konaxu

3. O6nerarnka 3a rpb6 11. OmekoTuTen Ha cepankara

4. Katapama 12. ByToH 3a perynupaHe HakroHa Ha cefankara

13. ByTOH 3a 3aBbpTaHe Ha cefankara
14. [pbxka 3a perynupaHe Ha obnerankara 3a rnaea
15. lopHa neHTa

5. OmekoTuTen Ha katapamara
6. Perynupaly GyToH (Kanade Ha perynupaluus

GyToH) 16. OcHoBa Ha cefankata

7. Kauiwka 3a perynupaxe AbmkvHata Ha 17. MexaHu3amu 3a 3axsaluaHe Ha ISOFIX( HakpaiHuumTe)
Kkonaxure 18. ByToHu 3a ocBoboxaasaHe Ha ISOFIX cuctemara

8. Bogau Ha konaHa 19. ISOFIX HanpaBnsBsawy BTynKW

MoHTax ot 40-105 cm c ISOFIX HakpalHULM + ropHa neHTa
Nno nocoka obparHa Ha OBWXEHUETo

BAXHO: NbpBo npoeepeTe Aanu asTomobuna nma 2 ISOFIX MeTanHu kyku 3a 3akpenBaHe B NpeceyHaTa Touka
Mexzy ceaankara v obnerankara Ha aBTomo6una noa ranuuepusiTa.

3ABENEXKA: KoraTo usnonasate cuctemara ISOFIX, HanpaenseawwmTe BTYnkn ISOFIX (19) moraTt ga 6baat
BkapaHu B ISOFIX kykute Ha aBTomobuna. (CHumka 1) ISOFIX kykuTe Ha ABaTta Kpasi Ha CTONYETO NpeMuHaBaT
npes HanpaensBalmTe BTYIKU.

Ctbnka 1. HatucHete 6yToHuTe (18) 3a ocBoboxxgaBaHe Ha ISOFIX cuctemara. (CHumka 2) Mnb3HeTe pencute
[10 Hal-AbAraTa No3nLMs.

Ctbnka2. HatucHete 6yToH (13) 1 3aBbpTETE CTONYETO, KATO NpUAbPXKaTE OcHoBaTa. (CHUMKa 3)

Crtbnka 3. [ocTaBeTe CTONYETO 3a Kona BbPXy ceAarnkara Ha aBTomoGuna B nocoka o6paTHO nocokata Ha
ABuxeHue. HatucHete ISOFIX MexaHu3MuUTe 3a 3axBallaHe AUPEKTHO BbPXY MeTanHuTe Kyku Ha aBTomobuna
fokato ce dye , Knuk“. YBepete ce, Ye cTe Yynu "KnukeaHe" 1 MHAMKaTopbT 3a 3akntoyBaHe Ha ISOFIX nokassa
3ENEHO . (CHumka 4 )

Crtbnka 4. HaTucHeTe 3apaBo AeTckaTto cTonye kbm obnerankara Ha aBTomobunHarta cegankara. o Bpeme Ha
ToBa npemecTsaHe cuctemara ISOFIX wie 3aTerHe aeTckoTo cTonye Ao obnerankata Ha cefankara u e yyete
3Byk "Click".

Crtbnka 5. XBaHeTe CTONYeTO U NpoBepeTe Aanu e 3akpeneHo 3apaBo. Ako ctonyeto ce knat u ISOFIX
3axBallalLmTe yCTPOCTBA Ca N3KapaHM, NOBTOPETE IOPHUTE CTIKW U MHCTaNMpaiTe OTHOBO.

HaCTpOﬁKa AbJKUHaTa Ha KOﬂaHVITe)

1. OTnyckaHe Ha KonaHuTe: HaTucHeTe ByToHa 3a HacTpoiika Ha konaHuTe (6) 1 B CbLLOTO BpeMe u3abpnaiite Asata
pameHHu konaHa (CHumka 5).

3abenexka: He bpraiiTe OMEKOTUTENNTE Ha KONaHUTe .

2. CTAraHe Ha KonaHwTe: HaTUCHeTe YepBeHWsi BYTOH 3a fia ocBoGoAUTe KoNaHUTe OT LeHTpanHaTa katapama (4).
(CHumka 6) MocTaBeTe AeTeTo B CTONYETO, CbeAMHETE [BaTa eNleMeHTa Ha Kpasi Ha KonaHa W rv nocraeeTe B
LeHTpanHaTa karapamara, 4okaTo ce dye ualpaksaHe. (CHUMKa 7) Maabpnaitte neHTa no cpeAata Ha cefarnkara.
(CHumka 8)

3. MNpekapaiTe ropHaTta neHTta 3ag ropba Ha ctonyeto. (CHumka 9) HaTucHete GyToHa Ha ropHa NneHTa 3a Aa
perynupate AbMmkuHaTa it. 3akadeTe KykaTa Ha CTON4YeTo KbM aBTomMobuna. (CHumka 10) Msabpnaiite konaxa Ha
KykaTa 3a fja ro 3aterHete. (CHuMka 11) YBepeTe ce ,4e BCUYKM KONaHW Ca CTETHaTW U CTONYETO € MOHTUPaHO
npasusHo !

MoHTax ot 76-105 cm ¢ ISOFIX HakpaiHMum + ropHa neHra no nocoxa)
Ha ABWXEHUETO

Cnepkato cTe nskapanu ISOFIX 3akpenBsaluuTe yCTpOMCTBA Ha CTONYETO, U3BbPLLETE CIIEAHNTE CTBIKU:
Ctbnka 1. MocTaBeTe CTONYETO 3a Kona BbpXy ceAarnkara Ha aBTomMobuna no nocokara Ha ABnxenue. (CHUMKa
12) HatucHete ISOFIX MexaHu3MuTe 3a 3axBalliaHe AMPEKTHO BbPXY MeTanHuTe Kyku Ha aBTomobuna aokaro ce
uye , Knuk®.

CTbnka 2. HaTucHeTe 30paBo AETCKOTO CToM4e KbM obrerankara Ha aBToMobunHarta cefankara. Mo Bpeme Ha
ToBa npemecTBaHe cuctemata ISOFIX wie 3aTerHe aeTckoTo cTonye o obnerankara Ha ceaankara u Lie yyete
3Byk "Click". Ako cTonyeto ce knatu u ISOFIX 3axBalualuuTe yCTpONCTBa Ca u3kapaHu, NOBTOPETE TOPHUTE CTHIKK
M MHCTanupaiTe OTHOBO.

Ctbnka 3.Mpekapaiite ropHara neHTa 3ag ropba Ha aBTomobunHara ceaarnka. (CHumka 13) HatucHerte 6yToHa Ha
ropHa NeHTa 3a [a perynuparte AbfikuHaTa ii. 3akadeTe KykaTa Ha CTon4eTo kKbM asTomobuna. Msgbpnaiite
KonaHa Ha Kykata 3a aa ro saterdete (CHumka 14). 3a perynupaHe HakrnoH Ha CTONYETO B XenaHa nosuums,
HaTucHeTte 6yToH (12). (CHumka 15) YBepeTe ce, Ye BCMYKW KOMaHW ca CTErHaTW M CTOMYETO € MOHTUPAHO

npasunHo ! @




(Perynwpaue Ha obnerankara 3a rmaBa U BUCOYMHATa Ha paMeHHuTe Konauw)

ObnerankaTa 3a rnasa Moxe fa Gbae perynupaHa B pasfnuyHu no3vuuu. Msgbpnaiite gpbxkarta 3a
perynupane (14) (CHumka 16), npuaswkeTe obnerankara [0 XenaHaTa nosuums Harope U Hafony crnopep,
BUCOYMHATa Ha BalleTo gete. I'IyCHeTe ApbXKaTta - TpHGBa AavyeTe nslipaksall, 3ByK, KOETO € curHan, vye
obnerankarta e 3acTonopeHa. I'Iosmu,mma Ha KonaHute TPRSBa aa 6'b,Cle Marnko Hafj paMmeHeTe Ha AeTeTo.
(CHumka 17) YBepeTe ce, Ye KonaHuTe Nsarat npaBuIHO BbPXY pameHata Ha geteto. (CHumka 18)

( deMoHTMpaHe Ha cucTema 3a KonaHu )
1. Perynupaiite obnerankata 3a rnasa B Hall - BACOKO NONOXEHME. (CHUMKa 16)
2. OcBobopaeTe paMeHHUTe KonaHuTe oT kaTapamaTta. (CHumka 6)
3. Paskayete pameHHuTe konaHu (10) oT MeTanHaTta kyka 3ag rbpba Ha ctonyerto. (CHumka 19)
4. Vi3gbpnaiiTe paMeHHUTE KonaHuW OT OTBOpWUTe Ha obnerankata. lNpemaxHeTe pameHHWUTe
omekoTuTenu. M3eagete Apata 3aknioyBaliM enemeHTa oT konaHute. CbxpaHsBalite asaTta
pameHHU KonaHa noj TanuuepusTa Ha cepankara.
5. NpemaxsaHe kaTapamara Ha KonaHa: NOBAWUTHETE TanuuepusiTa Ha cejankara u ocsoboaete
MeTanHaTta nnacTtuHa npe3 MpoXoAHUTE OTBOPU B OCHOBaTa Ha Kopnyca, criei Koeto §
nagbpnaite.( CHumka 20)
6. CbxpaHsiBanTe BCUYKW AEMOHTUPaHU akcecoapw OT CTona.

CMorrra)K ot 100-150 cm c o6e3onacuTeneH KonaH 3a B'b3paCTHVD
Mo nocoka Ha ABUXEHUETO

1. Cnepa kaTo CTe MOHTMpanu AeTCKOTO CToNYe NITbTHO BbpXy aBToMobunHaTa ceganka ¢ nuueto
Ha npez Mo Nocoka Ha ABWKEHWeTo", 3nornaeanTe 3-TOYKOBUS KONaH 3a 3axBallaHe.

2. 3axBaHeTe CTOMYETo C aBTOMOGWITHUA KoNaH, kaTo npekapaTte paMeHHWsi KonaH npes3 Bogava
Ha NoArnaBHKKa 1 HapbeapeHns Konax Haf ckyTa Ha aeteto. (CHumka 21)

3akonuante konaHa B katapamaTta Ha aBTomobuna gokato ce uye knuk“. (CHumka 21) Mpu
HeobXxoAMMOCT 3aTerHeTe aBTOMOBUNHMA KOMaH KaTo ro usabpnare . YeepeTe ce, Ye KonaHa He e
ycykaH. /" MoHTax ot 100-150 cm c ISOFIX HakpaiHuum +o6e3onacuteneH
KOJiaH 3a Bb3pacTHM NO Nocoka Ha ABUXeHUeTo

Cnep kato Beve ca ussedeHn ISOFIX mexaHnamuTe Ha [ETCKOTO CTOMYe, MOCTaBeTe ro BbpXy
aBTOMOGUnHaTa cegarnka c nMLETOo Ha npeq, Mo Nocoka Ha ABMKEHNETO" .

1.HatucHete ISOFIX MexaH13MUTe 3a 3axBalliaHe AVPEKTHO BbPXY MeTanHuTe Kykv Ha asBTomobuna
pokarto ce vye , Knuk“. YBeperTe ce, Ye cTe Yynu "knukeaHe" v MHAUKaTopbT 3a 3aknoysaHe Ha ISOFIX
nokasea 3ENIEHO . (CHumka 4 )

2. ManonsBgaiiTe 3a 3axBallaHe 3-TOYKOBWS KONaH Ha aBToMo6una.

3. 3axBaHeTe CTONYETO C aBTOMOBUMHWS KOMaH, KaTo Npekapate paMeHHWs KonaH npe3 Bofaya Ha
noArnaBHuka u HanbeapeHus KonaH Hag ckyTa Ha aeteto. (CHumMka 21)

3akonyaiiTe konaHa B KaTapamata Ha aBTomobuna fokato ce uyye knuk“. (CHumka 21) Mpu
HeO6XOIJ.VIMOCT 3aTerHeTe aBTOMOGUITHWS KONaH KaTo ro nsabpnare .

( MapLwpyT Ha npeanaseH KonaH 3a B'bspacmu)

MaplwpyT Ha npeanasHUs KonaH 3a Bb3pacTHM - MOHTaX o6paTHO No nocokaTta Ha

ABuxeHneTo 3a pbeT 40-105 cMm. MNMocTaBeTe NpeanasHNs konaH No HavnHa nokasaH Ha (CHuMka
9,10) n 3akonuaiite, AokaTto 4yyeTe ,pakeaHe". Magbpnaiite npegnasHus Konad, 3a Aa cTe
CUrypHW, Ye 3aKonyankara e NpaBuIHO 3aKIioYeHa 1 KonaHa He e ycyKaH.
MapLupyT Ha npeana3HUA KonaH 3a Bb3PacTHU - MOHTaX MO NOCOKa Ha ABUXKEHMETO 3a pPbCT
76-105 cm. MNocTaBeTe npeanasHus konaH no HayvHa nokasaH Ha (CHumka 13 ,14) n 3akonyanTe,
nokato vyeTe ,LpaksBaHe“. MisgbpnaiTe npeanasHus Konax, 3a fa cTe CUrypHu, Ye 3akonyankara e
NpaBWITHO 3aKMioYeHa 1 KonaHa He e yCyKaH.

MapuwpyT Ha npegnasHUA KonaH 3a Bb3PacTHU - MOHTaX MO NOCOKa Ha ABWXEHUeTOo 3a
pbet 100-150 cm. lMoctaBeTe nmpeanasHuWs KonaH Mo HayvMHa nokasaH Ha (CHumka 21) un
3akonyaiiTe, JokaTo yyeTe ,LipaksaHe". Magbpnaiite npeanasHus Konat, 3a Aa cte CUrypHu, Ye
3akonyaskara e NpaB1IHO 3aKloYeHa U KoNaHa He e YCyKaH.

MNpemaxBaHe Ha TanuuepusATa - OTCTPaHeETe TanuuepusiTa Ha cepankara u obnerankara rno
HauWHa nokasaH Ha CHuMKka 22.
{13




@IMPORTANT! CONSERVER POUR
REFERENCES FUTURES.A LIRE !

C'est un systéme de sécurité pour enfants i-Size avancé (40-105 cm, dans le sens opposé de la circulation ;
76-105 cm, dans le sens de la circulation ; poids maximum de l'utilisateur : 21 kg). Il est approuvé en vertu du
Reéglement ONU n° 129 pour une utilisation dans les positions assises des véhicules conformes a la norme
i-Size, comme spécifié par les constructeurs automobiles dans le manuel d'utilisation du véhicule. En cas de
doute, consultez le fabricant du systéme de sécurité pour enfants avancé ou le revendeur.

Il s'agit d'un systéme de sécurité pour enfants avancé, rehausseur i-Size (100-150 cm, face vers 'avant). Il
est homologué en vertu du Réglement ONU n° 129 pour une utilisation principalement dans les « positions
assises i-Size », comme spécifié par les constructeurs automobiles dans le manuel d'utilisation du véhicule.
En cas de doute, consultez le fabricant du systéme de sécurité pour enfants avancé ou le revendeur.

2. Entermes d'installation, le systéme peut étre considéré comme conforme si le fabricant a indiqué dans le
mode d'emploi du véhicule qu'il est adapté au montage d'un systéme de retenue pour enfants I-Size de ce
groupe d'age.

3. Ce systéme de retenue pour enfants est classé I-Size dans des conditions plus strictes que celles
appliquées aux modéles précédents non accompagnés de cetavis.

4. Ce siege d'auto est approuvé pour une utilisation avec les types de méthodes d'installation suivants :
INSTALLATION, DANS LE SENS OPPOSE DE LA CIRCULATION : systeme de sécurité pour enfants
ISOFIX universel ECE R129/03 I-Size, dans le sens opposé de la circulation, 40-105 cm et poids de
I'enfant <21 kg, avec fixations ISOFIX et sangle supérieure ;

INSTALLATION DANS LE SENS DE LA CIRCULATION : ECE R129/03 I-Size universel ISOFIX USOD,
dans le sens de la circulation, 76-105 cm et poids enfant <21 kg., avec dispositifs ISOFIX et sangle
supérieure ;

INSTALLATION DANS LE SENS DE LA CIRCULATION : rehausseur de siége enfant USOD ECE
R129/03 I-Size, dans le sens de la circulation, 100-150 cm, avec ceinture de sécurité pour adulte avec
ou sans fixation ISOFIX

Convient uniquement si les véhicules homologués N'utilisez PAS le dispositif

sont équipés de ceintures de sécurité a trois . N
points/rétractables homologuées selon le dans qu zones. aSSIS?S ou
réglement CEE-ONU n° 16 ou des normes un airbag est installé et

équivalentes. déployé
(Instructions importantes de sécurité )

Les instructions d'utilisation doivent étre conservées pendant toute la durée de vie
du systéme de sécurité pour enfants universel !

1.ATTENTION ! Les pieces dures et les piéces en plastique du systeme de sécurité pour enfants
avancé doivent étre situées et installées de maniére que, lorsque le véhicule a moteur
fonctionne normalement, elles ne puissent pas étre happées par un siége coulissant ou une
porte du véhicule.

2. ATTENTION ! Toutes les ceintures qui fixent le systéme de sécurité au véhicule doivent étre
tendues, toutes les ceintures qui retiennent I'enfant doivent étre ajustées pour s'adapter au
corps de I'enfant. Les ceintures ne doivent pas étre tordues.

3.ATTENTION ! Il est extrémement important de veiller a ce que la ceinture abdominale soit
utilisée bas vers le bas afin que le bassin soit bien fixé.

4. ATTENTION ! Il est recommandé de remplacer le dispositif lorsqu'il a été soumis a des
contraintes mécaniques destructrices lors d'un accident.

5. ATTENTION ! Il est dangereux d'apporter des modifications ou des ajouts au dispositif sans
|'approbation de l'autorité d'homologation de type. Il existe un danger si les instructions
d'installation fournies par le fabricant du systéme de sécurité pour enfants ne sont pas
strictement suivies.

6. ATTENTION ! Lorsque le siége n'est pas équipé d'un revétement, il doit &étre conservé a l'abri
du soleil, caril pourrait sinon étre trop chaud pour la peau de I'enfant.

7.ATTENTION ! Ne laissez pas les enfants sans surveillance dans un systéme de sécurité pour
enfants avancé. D




8. ATTENTION ! Sécurisez correctement tous les bagages ou autres objets susceptibles de causer
des blessures en cas de collision.

9. ATTENTION ! N'utilisez pas le systéme avancé de sécurité pour enfants sans son revétement.

10. ATTENTION ! Ne remplacez pas le revétement du systéme de sécurité pour enfants avancé par
autre chose que celle recommandée par le fabricant, car le revétement fait partie intégrante des
performances du systeme de sécurité.

11. IMPORTANT - N'UTILISEZ PAS AVEC ORIENTATION FACE VERS L'AVANT LORSQUE
L'ENFANT N'AIT PLUS DE 15 MOIS.

12. ATTENTION ! Gardez le systeme de sécurité pour enfants avancé orienté vers l'arriére jusqu'a ce
que I'age de I'enfant dépasse 36 mois ou jusqu'a ce que sa taille dépasse 105 cm.

13.ATTENTION ! Veuillez-vous référer au manuel d'instructions du constructeur du véhicule.

14. ATTENTION ! Vérifiez périodiguement l'usure des courroies, en accordant une attention
particuliere aux points d'attache, aux protections et aux dispositifs de réglage !

15. ATTENTION ! Ne laissez pas la boucle partiellement fermée, elle doit étre verrouillée lorsque
toutes les piéces sont engagées. Vous devez pouvoir retirerimmédiatement I'enfant du siége en cas
d'urgence. Votre enfant doit apprendre a ne jamais jouer avec la boucle.

16. ATTENTION ! Rangez le siége enfant dans un endroit sir, hors de portée des enfants lorsqu'il
n'est pas utilisé. Evitez de placer des objets lourds sur le siége. Ne laissez pas votre siége auto entrer
en contact avec des substances corrosives telles que I'acide de batterie.

17. ATTENTION ! Pour le « systéme de sécurité pour enfants avancé i-Size », I'utilisateur doit lire le
manuel d'instructions du constructeur du véhicule !

18. ATTENTION ! Ne laissez pas votre enfant dans ce siege de sécurité pendant une période
prolongée. Lors de longs trajets, faites plus de pauses et retirez I'enfant du siége auto.

19. ATTENTION ! Les images sur la page initiale et a I'intérieur des instructions sont données a titre
d'exemple et peuvent différer du produit réel.

20.ATTENTION ! Avant la premiére utilisation du produit, retirez-en tous les supports publicitaires,
ainsi que les dispositifs utilisés pour les fixer au produit.

21.ATTENTION ! N'utilisez PAS le systéme de sécurité pour enfants avancé si la position de la
boucle de la ceinture de sécurité pour adulte par rapport aux principaux points de contact du siége
n'est pas satisfaisante, veuillez contacter le fabricant en cas de doute.

22. ATTENTION ! N'utilisez PAS d'autres points de contact que ceux décrits dans les instructions et
marqués sur le systéme de sécurité pour enfants avancé, veuillez contacter le fabricant en cas de

doute. ECE R129/03

(TYPE DE CEINTURES RENFORCEES QUE VOUS DEVRIEZ AVOIR DANS VOTRE)
VOITURE:
A - Ceinture de sécurité du véhicule - Ceinture diagonale
B - Ceinture de sécurité du véhicule - Ceinture abdominale
C - Points de fixation ISOFIX
D - Point de fixation de la sangle supérieure dans le coffre de la voiture
Votre siége auto peut étre installé grace a ISOFIX
Points de fixation et sangle supérieure face vers l'arriere (40-105 cm) et face vers I'avant
(76-105 cm). Pour une hauteur de 100-150 cm, il peut étre installé face vers I'avant, avec
une ceinture a 3 points pour adulte et avec ou sans fixation ISOFIX.
Possibilité d'installation - 'emplacement de montage doit étre équipé de points de
fixation ISOFIX et d'un point de fixation de sangle supérieure !

NE PEUT PAS ETRE UTILISE SUR DES SIEGES AVEC CEINTU|




gz;atgtzrlsthues 9. Adoucisseur de ceinture d'épaule

10. Ceintures d'épaule

1. Appui-téte 1.0 in de sic

2. Adoucisseur de la téte - Loussin de siege o .

3. Dossier 12. Bouton de réglage de l'inclinaison du siege
4.Boucle 13. Bouton de rotation du siége

14. Poignée de réglage de I'appui-téte

15. Sangle supérieure

16.Base du siege

17. Mécanismes de fixation ISOFIX (embouts)

18. Boutons de déverrouillage du systéeme ISOFIX
19. Douilles de guidage ISOFIX

5. Adoucisseur de la boucle

6. Bouton de réglage (capuchon du
bouton de réglage)

7. Sangle pour régler la longueur des
ceintures

8. Guide-ceinture

Installation pour une taille de 40-105 cm avec embouts ISOFIX +
sangle supérieure dans le sens opposé de la circulation
IMPORTANT : Vérifiez au préalable que le véhicule dispose de 2 crochets d'ancrage métalliques ISOFIX
alintersection entre |'assise et le dossier du véhicule sous le revétement.

REMARQUE : Lors de I'utilisation du systeme ISOFIX, les douilles de guidage ISOFIX (19) peuvent étre
insérées dans les crochets ISOFIX du véhicule. (Photo 1) Les crochets ISOFIX situés a chaque extrémité
dusiege passent a travers les bagues de guidage.

Etape 1. Appuyez sur les boutons (18) pour libérer le systéme ISOFIX. (Photo 2) Faites glisser les rails
vers la position la plus longue.

Etape 2. Appuyez surle bouton (13) et faites pivoter le siége tout en tenantla base. (Photo 3)

Etape 3. Placez le siege auto sur le siege auto face au sens opposé de la circulation. Appuyez les
mécanismes de fixation ISOFIX directement sur les crochets métalliques du véhicule jusqu'a ce que vous
entendiez un « Clic ». Assurez-vous d'entendre un « clic » et l'indicateur de verrouillage ISOFIX apparait
VERT. (Photo 4)

Etape 4. Appuyez fermement le si€ge enfant contre le dossier du siege auto. Lors de ce déplacement, le
systéme ISOFIX resserrera le siege enfant au dossier et vous entendrez un son de « Clic ».

Etape 5. Saisissez le siége et vérifiez qu'il est bien fixé. Sile siége vacille et que les ancrages ISOFIX sont
retirés, répétez les étapes ci-dessus et réinstallez.

( Réglage de la longueur des ceintures)

1. Détachement des ceintures : appuyez sur le bouton de réglage de la ceinture (6) et tirezen méme temps les deux
ceintures d'épaule (Photo 5).

Remarque : ne tirez pas sur les adoucisseurs de courroie.

2. Serrage des ceintures de sécurité : appuyez sur le bouton rouge pour détacher les ceintures de sécurité de la
boucle centrale (4). (Photo 6) Placez I'enfant dans le siége, reliez les deux éléments a I'extrémité de la ceinture et
insérez-les dans la boucle centrale jusqu'a ce qu'un clic se fasse entendre. (Photo 7) Tirez une bande au milieu du
siége. (Photo 8)

3. Passez la sangle supérieure derriére le dossier du siége. (Photo 9) Appuyez sur le bouton de la sangle
supérieure pour régler sa longueur. Fixez le crochet du siége au véhicule. (Photo 10) Tirez la ceinture sur le crochet
pour la tendre. (Photo 11) Assurez-vous que toutes les ceintures sont bien serrées et que le siége est correctement
installé !

( Installation pour une taille de 76-105 cm avec des embouts ISOFIX +>
sangle supérieure dans le sens de la circulation

Une fois que vous avez retiré les dispositif de fixation ISOFIX du siége, procédez comme suit :

Etape 1. Placez le siége auto sur le siége auto dans le sens de la marche. (Photo 12) Appuyez les
mécanismes de fixation ISOFIX directement sur les crochets métalliques du véhicule jusqu'a entendre un
«Clic».

Etape 2. Appuyez fermement le siége enfant contre le dossier du siége auto. Lors de ce déplacement, le
systéme ISOFIX resserrera le siége enfant au dossier et vous entendrez un son de « Clic ». Si le siege
vacille etque les ancrages ISOFIX sont retirés, répétez les étapes ci-dessus et réinstallez.

Etape 3. Passez la sangle supérieure derriere le dossier du siége auto. (Photo 13) Appuyez sur le bouton
de la sangle supérieure pour régler sa longueur. Fixez le crochet du siége au véhicule. Tirez la ceinture sur
le crochet pour la tendre (Photo 14). Pour régler l'inclinaison du siege a la position souhaitée, appuyez sur
le bouton (12). (Photo 15) Assurez-vous que toutes les ceintures sont bien serrées et que le siége est
correctementinstallé ! @




(Réglage de I'appui-téte et de la hauteur des ceintures d'épaules )

L'appui-téte peut étre réglé dans différentes positions. Tirez la poignée de réglage (14) (Photo 16),
déplacez le dossier dans la position souhaitée de haut en bas en fonction de la taille de votre enfant.
Lachez la poignée - vous devriez entendre un clic, ce qui indique que le dossier est verrouillé. La
position des ceintures doit étre Iégérement au-dessus des épaules de I'enfant. (Photo 17) Assurez-

vous que les ceintures de sécurité s'ajustent correctement sur les épaules de I'enfant. (Photo 18)
( Démontage du systéeme de ceintures )

1. Réglez I'appui-téte a la position la plus haute. (Photo 16)
2. Libérezles ceintures d'épaules de la boucle. (Photo 6)
3. Décrochez les ceintures d'épaules (10) du crochet métallique derriére le dossier du siege. (Photo
19)
4. Retirez les ceintures d'épaules des trous du dossier. Retirez les ceintures. Retirez les deux
éléments de verrouillage des ceintures. Rangez les deux ceintures d'épaule sous le revétement du
siege.
5. Retrait de la boucle de la ceinture de sécurité : soulevez le revétement du siége et libérer la
plaque métallique a travers les trous traversants de la base du boitier, puis la retirer (Photo 20).
6. Rangeztous les accessoires démontés du siége.

Installation pour une taille de 100-150 cm avec une ceinture

de sécurité d'adultes Dans le sens de circulation
1. Une fois le siége enfant bien installé sur le siége auto face a la route, utilisez la ceinture de
sécurité a 3 points.
2. Fixez le siege avec la ceinture de sécurité du véhicule en passant la ceinture diagonale dans le
guide de I'appuie-téte etla ceinture sous-abdominale surles genoux de I'enfant. (Photo 21)
Attachez la ceinture de sécurité dans la boucle du véhicule jusqu'a ce qu'elle s'enclenche. (Photo
21) Si nécessaire, tendez la ceinture de sécurité en tirant dessus. Assurez-vous que la ceinture
n'est pas tordue.
Installation pour une taille de 100-150 cm avec embouts ISOFIX +
Ceinture de sécurité d'adultes dans le sens de circulation

Une fois les mécanismes ISOFIX du siége enfant retirés, placez-le sur le siége auto face vers l'avant
"dans le sens de la circulation".
1.Poussez les mécanismes de fixation ISOFIX directement sur les crochets métalliques du véhicule
jusqu'a ce que vous entendiez un « clic ». Assurez-vous d'entendre un « clic » et l'indicateur de
verrouillage ISOFIX apparait VERT. (Photo 4)
2. Utilisez la ceinture de sécurité a 3 points du véhicule pour fixation.
3. Fixez le siége avec la ceinture de sécurité de la voiture en passant la ceinture diagonale dans le
guide de I'appui-téte et la ceinture sous-abdominale sur les genoux de I'enfant. (Photo 21)
Attachez la ceinture de sécurité dans la boucle du véhicule jusqu'a ce qu'elle s'enclenche.
(Photo 21) Sinécessaire, tendez la ceinture de sécurité en tirant dessus.

( Trajet de la ceinture de sécurité pour adultes)

Trajet de la ceinture de sécurité pour adultes - installation dans le sens opposé de la circulation
pour une taille de 40 a 105 cm. Placez la ceinture de sécurité comme indiqué sur (Photo 9,10) et
attachez-la jusqu'a ce que vous entendiez un « clic ». Tirez sur la ceinture de sécurité pour vous assurer
que la boucle est correctement verrovuillée et que la ceinture n'est pas tordue.

Trajet de la ceinture de sécurité pour adultes - installation dans le sens de la circulation pour une
taille de 76 a 105 cm. Placez la ceinture de sécurité comme indiqué sur (Photo 13, 14) et attachez-la
jusqu'a ce que vous entendiez un « clic ». Tirez sur la ceinture de sécurité pour vous assurer que la boucle
est correctement verrovuillée et que la ceinture n'est pas tordue.

Trajet de la ceinture de sécurité pour adultes - installation dans le sens de la circulation pour une
taille de 100-150 cm. Placez la ceinture de sécurité comme indiqué sur (Photo 21) et boucler jusqu'a
entendre un « clic ». Tirez sur la ceinture de sécurité pour vous assurer que la boucle est correctement
verrouillée et que la ceinture n'est pas tordue.

Retrait du revétement - retirez le revétement du siége et du dossier comme indiqué sur la Photo 22.
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